
çÉÍÎÁÚÉÑ 1543 8-÷ ËÌÁÓÓ 22 ÎÏÑÂÒÑ 2008 Ç.
òÁÃÉÏÎÁÌØÎÙÅ ÞÉÓÌÁ

òÁÃÉÏÎÁÌØÎÙÍÉ ÎÁÚÙ×ÁÀÔÓÑ ÞÉÓÌÁ, ÐÒÅÄÓÔÁ×ÉÍÙÅ × ×ÉÄÅ ÄÒÏÂÉ m
n , ÇÄÅ m | ÃÅÌÏÅ ÞÉÓÌÏ, Á n | ÎÁÔÕÒÁÌØÎÏÅ.

óÒÅÄÉ ÒÁ×ÎÙÈ ÄÒÏÂÅÊ, ÓÌÕÖÁÝÉÈ ÄÌÑ ÚÁÐÉÓÉ ÏÄÎÏÇÏ É ÔÏÇÏ ÖÅ ÞÉÓÌÁ, ×ÓÅÇÄÁ ÍÏÖÎÏ ×ÙÂÒÁÔØ ÎÅÓÏËÒÁÔÉÍÕÀ.
1. ñ×ÌÑÀÔÓÑ ÌÉ ÒÁÃÉÏÎÁÌØÎÙÍÉ ÞÉÓÌÁ 3

9 ; −25
7 ; 0,32; 5; 0?

2. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÓÕÍÍÁ, ÒÁÚÎÏÓÔØ É ÐÒÏÉÚ×ÅÄÅÎÉÅ ÒÁÃÉÏÎÁÌØÎÙÈ ÞÉÓÅÌ | ÒÁÃÉÏÎÁÌØÎÏÅ ÞÉÓÌÏ.
3. ÷ÓÅÇÄÁ ÌÉ ÞÁÓÔÎÏÅ ÒÁÃÉÏÎÁÌØÎÙÈ ÞÉÓÅÌ | ÒÁÃÉÏÎÁÌØÎÏÅ ÞÉÓÌÏ?
4. úÁÐÉÛÉÔÅ × ×ÉÄÅ ËÏÎÅÞÎÏÊ ÉÌÉ ÂÅÓËÏÎÅÞÎÏÊ ÐÅÒÉÏÄÉÞÅÓËÏÊ ÄÅÓÑÔÉÞÎÏÊ ÄÒÏÂÉ ÒÁÃÉÏÎÁÌØÎÙÅ ÞÉÓÌÁ:

Á) 3
16 ; Â) 17

6 ; ×) 8
37 ; Ç) 8

19 .
ôÅÏÒÅÍÁ. äÅÓÑÔÉÞÎÁÑ ÄÒÏÂØ, ÒÁ×ÎÁÑ ÒÁÃÉÏÎÁÌØÎÏÍÕ ÞÉÓÌÕ m

n , ËÏÎÅÞÎÁ ÔÏÇÄÁ É ÔÏÌØËÏ ÔÏÇÄÁ, ËÏÇÄÁ × ÒÁÚÌÏ-
ÖÅÎÉÉ n ÎÁ ÍÎÏÖÉÔÅÌÉ ÎÅ ÓÏÄÅÒÖÉÔÓÑ ÐÒÏÓÔÙÈ ÞÉÓÅÌ, ÏÔÌÉÞÎÙÈ ÏÔ 2 É 5.

5. ëÁË ÐÒÅÄÓÔÁ×ÉÔØ ÂÅÓËÏÎÅÞÎÕÀ ÐÅÒÉÏÄÉÞÅÓËÕÀ ÄÒÏÂØ 2,8(3) × ×ÉÄÅ ÎÅÓÏËÒÁÔÉÍÏÊ ÏÂÙËÎÏ×ÅÎÎÏÊ ÄÒÏÂÉ?
6. ðÒÅÄÓÔÁ×ØÔÅ × ×ÉÄÅ ÎÅÓÏËÒÁÔÉÍÏÊ ÏÂÙËÎÏ×ÅÎÎÏÊ ÄÒÏÂÉ ÞÉÓÌÁ: Á) 2,(25); Â) 1,6(7); ×) 5,6(9)

ôÅÏÒÅÍÁ. þÉÓÌÏ Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÒÁÃÉÏÎÁÌØÎÙÍ ÔÏÇÄÁ É ÔÏÌØËÏ ÔÏÇÄÁ, ËÏÇÄÁ ÏÎÏ ÍÏÖÅÔ ÂÙÔØ ÚÁÐÉÓÁÎÏ × ×ÉÄÅ
ËÏÎÅÞÎÏÊ ÉÌÉ ÂÅÓËÏÎÅÞÎÏÊ ÐÅÒÉÏÄÉÞÅÓËÏÊ ÄÅÓÑÔÉÞÎÏÊ ÄÒÏÂÉ.

7. ÷ ÄÅÓÑÔÉÞÎÏÊ ÚÁÐÉÓÉ ÞÉÓÌÁ Á) 1
7 ×ÙÞÅÒËÎÕÌÉ ÐÅÒ×ÕÀ ÃÉÆÒÕ ÐÏÓÌÅ ÚÁÐÑÔÏÊ. õ×ÅÌÉÞÉÌÏÓØ ÐÒÉ ÜÔÏÍ ÞÉÓÌÏ ÉÌÉ

ÕÍÅÎØÛÉÌÏÓØ É ×Ï ÓËÏÌØËÏ ÒÁÚ?
8. ÷ ÄÅÓÑÔÉÞÎÏÊ ÚÁÐÉÓÉ ÞÉÓÌÁ Á) 1

2008 ×ÙÞÅÒËÎÕÌÉ ÐÅÒ×ÕÀ ÎÅÎÕÌÅ×ÕÀ ÃÉÆÒÕ. õ×ÅÌÉÞÉÌÏÓØ ÐÒÉ ÜÔÏÍ ÞÉÓÌÏ ÉÌÉ
ÕÍÅÎØÛÉÌÏÓØ É ×Ï ÓËÏÌØËÏ ÒÁÚ?

äÅÊÓÔ×ÉÔÅÌØÎÙÅ ÞÉÓÌÁ
9. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÄÅÓÑÔÉÞÎÁÑ ÄÒÏÂØ 0,101001000100001... (ËÏÌÉÞÅÓÔ×Ï ÎÕÌÅÊ ËÁÖÄÙÊ ÒÁÚ Õ×ÅÌÉÞÉ×ÁÅÔÓÑ ÎÁ 1) ÎÅ

Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÐÅÒÉÏÄÉÞÅÓËÏÊ.
ëÏÎÅÞÎÙÅ É ÂÅÓËÏÎÅÞÎÙÅ ÄÅÓÑÔÉÞÎÙÅ ÄÒÏÂÉ ÏÂÒÁÚÕÀÔ ÍÎÏÖÅÓÔ×Ï ÄÅÊÓÔ×ÉÔÅÌØÎÙÈ ÞÉÓÅÌ. åÓÌÉ ÄÅÊÓÔ×É-
ÔÅÌØÎÏÅ ÞÉÓÌÏ ÎÅ Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÒÁÃÉÏÎÁÌØÎÙÍ, ÅÇÏ ÎÁÚÙ×ÁÀÔ ÉÒÒÁÃÉÏÎÁÌØÎÙÍ.

10. ðÕÓÔØ ÞÉÓÌÏ r ÒÁÃÉÏÎÁÌØÎÏ, Á ÞÉÓÌÏ a ÉÒÒÁÃÉÏÎÁÌØÎÏ. òÁÃÉÏÎÁÌØÎÙ ÌÉ ÞÉÓÌÁ 1
a ; a+ r; ar; 3a2−r

5−a ?
11. ðÕÓÔØ ÞÉÓÌÁ a É b ÉÒÒÁÃÉÏÎÁÌØÎÙ. íÏÖÅÔ ÌÉ ÂÙÔØ ÒÁÃÉÏÎÁÌØÎÙÍ ÞÉÓÌÏ: Á) a + b; Â) ab; ×) ÞÉÓÌÏ, ÐÏÌÕÞÅÎÎÏÅ

ÐÒÉ ÐÏÏÞÅÒÅÄÎÏÊ ÚÁÐÉÓÉ ÃÉÆÒ ÜÔÉÈ ÞÉÓÅÌ?
12. ÷ÙÐÉÛÅÍ ÂÅÓËÏÎÅÞÎÕÀ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔØ ÐÏÓÌÅÄÎÉÈ ÃÉÆÒ ÓÔÅÐÅÎÅÊ ÞÉÓÌÁ 17. ðÏÓÔÁ×ÉÍ ÇÄÅ ÐÏÐÁÌÏ ÚÁÐÑÔÕÀ.

òÁÃÉÏÎÁÌØÎÏ ÌÉ ÚÁÐÉÓÁÎÎÏÅ ÞÉÓÌÏ? (ëÏÎÅÞÎÏÓÔØÀ ÎÁÛÅÊ ÖÉÚÎÉ × ÄÁÎÎÏÊ ÚÁÄÁÞÅ ÍÏÖÎÏ ÐÒÅÎÅÂÒÅÞØ)
13. ðÏÓÌÅ ÎÕÌÑ É ÚÁÐÑÔÏÊ ÚÁÐÉÓÙ×ÁÅÔÓÑ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔØ ÏÓÔÁÔËÏ× ÏÔ ÄÅÌÅÎÉÑ ÓÔÅÐÅÎÅÊ ÞÉÓÌÁ 13 ÎÁ 2008. òÁÃÉÏ-

ÎÁÌØÎÏÅ ÐÒÉ ÜÔÏÍ ÐÏÌÕÞÁÅÔÓÑ ÞÉÓÌÏ?
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